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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Çörüz (CDA), Van der Steur (VVD) en Helder (PVV) aan 
de minister van Veiligheid en Justitie over koperdiefstal (ingezonden 21 januari 
2011). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 februari 2011). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van een uitzending van Een Vandaag over 
koperdiefstal?1 

Vraag 2
Wat is uw mening over het gemak waarmee onder andere bovenleidingen, 
bliksemafleiders, vazen en beelden op begraafplaatsen, borgpennen van 
waterkeringen en waterleidingen  van vakantiehuizen, worden aangeboden en 
opgekocht? 

Vraag 3
Welke stappen heeft u of hebben de branchevereniging nomen of worden 
ondernomen om koperdiefstal tegen te gaan? 

Vraag 4
Heeft u kennisgenomen van het feit dat in België na invoering van een 
identificatieplicht bij het aanbieden van koper, koperdiefstal noemenswaardig 
is afgenomen? 

Vraag 5
Kan artikel 437 eerste lid sub b, Wetboek van Strafrecht (overtreding 
betreffende de openbare orde/identiteitsgegevens) intensiever worden 
gehandhaafd? Kunt u informatie verschaffen over het succes van de 
strafrechtelijke aanpak van zowel de dieven als de opkopers/helers? 

Vraag 6
Bent u bereid om een algemene identificatieplicht bij het aanbieden van 
koper  bij de opkopers te onderzoeken? 

1 Eén Vandaag, 10 januari 2011.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Çörüz (CDA), 
Van der Steur (VVD) en Helder (PVV) van uw Kamer aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over koperdiefstal (21 januari 2011) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig 
mogelijk te beantwoorden.
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